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EXTRACTO DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO DEL 

DÍA 07 DE FEBRERO DE 2023 

 
 

SEÑORES ASISTENTES 

VICEALDALDE 
-ILMO. SR. D. Rafael Sánchez Acera (Vicealcalde) (PSOE) 
CONCEJAL-SECRETARIO  
-Ilmo. Sr. D. Ángel Sánchez Sanguino (PSOE) (2º Tte. Alcalde) 
CONCEJALES 
-ILMA. SRA. Dª. Cristina Martínez Concejo (PSOE) (3º Tte. Alcalde) 
-ILMA. SRA. Dª Mª Rosario Tamayo 
Lorenzo (Ciudadanos) (4º Tte. Alcalde) 
-ILMA. SRA. Dª. María Espín Jiménez-Tajuelo (PSOE) 
EXCUSARON SU ASISTENCIA 
-EXCMO. SR. D. Aitor Retolaza Izpizua (Ciudadanos) 
-ILMO. SR. D Roberto Fraile Herrera (Ciudadanos) (5º Tte. Alcalde) 
 
Asistió igualmente, por haberlo acordado así el Sr. Alcalde, el Titular del Órgano de 
Apoyo a la Junta de Gobierno Local, D. Celestino Olivares Martín, (art. 126.5 
LBRL,.39.5 ROGA y 113.3 ROF). 

 

ASUNTOS TRATADOS RESULTADO 

1/056 - Dación de cuentas de la aprobación del Acta de la sesión anterior de 
fecha 28 de febrero de 2023 

Tomado 
conocimiento 

2/057 - Dación de cuentas de Decretos comprendidos desde el 24 de febrero 
al 02 de marzo de 2023. 

Tomado 
conocimiento 

3/058 - Propuesta de Resolución sobre aprobación del expediente 
administrativo relativo a la constitución de derecho real de superficie con 
opción de compra sobre la parcela municipal 7-13 del sector "Valdelacasa". 

Aprobado por 
unanimidad 

4/059 - Propuesta de Resolución sobre inadmisión de ofertas y declaración 
de desierto del expediente de contratación de concesión demanial de los 
locales de restauración del polideportivo José Caballero con remodelación 
parcial y explotación de un bar-cafetería 

Aprobado por 
unanimidad 

5/060 - Propuesta de Resolución sobre aprobación del expediente para la 
contratación de servicios de inspecciones periódicas reglamentarias en 
materia de seguridad industrial de las instalaciones municipales del 
ayuntamiento de Alcobendas, mediante la constitución de un sistema 
dinámico de adquisición 

Aprobado por 
unanimidad 

6/061 - Propuesta de Resolución sobre solicitud de modificación del alta 
individualizada de la actuación “Ampliación de sala fitness en la Ciudad 
Deportiva Valdelasfuentes” incluida en el Programa de Inversión Regional 
de la Comunidad de Madrid 2016-2019 prorrogado. 

Aprobado por 
unanimidad 

9/064.- Ruegos y Preguntas. 
No se 

formularon 

ASUNTOS FUERA DEL ORDEN DEL DÍA (Art.51 TRRL Y 41.4 ROGA)  

7/062.- Propuesta de Resolución sobre inicio de expediente expropiatorio de 
titulares no adheridos a la Junta de Compensación del Sector S-1 “Los 
Carriles” y aprobación de la relación de bienes y derechos. 

Aprobado por 
unanimidad 
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8/063.- Propuesta de Resolución sobre aprobación de retribuciones del 
personal para la ejecución del Programa Municipal de Actividades de Ocio, 
Socioeducativas y de Conciliación. 

Aprobado por 
unanimidad 

 
       Alcobendas, a fecha de su firma  

EL CONCEJAL-SECRETARIO 
                     Fdo.:  Ángel Sánchez Sanguino 
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